

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरातना कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(A Miniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

एनसीएल/ज.स./प्रे.वि./2017-18/538

दिनांक - 11.01.18

प्रेस विज्ञप्ति

अजगुढ़ गांव के सर्वांगीण विकास हेतु एनसीएल की एक और अहम पहल
सीएसआर के तहत सीडब्ल्यूएस, जयंत ने 200 आदिवासी और बीपीएल कार्डधारकों को
दिए कंबल

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की केंद्रीय कर्मशाला (सीडब्ल्यूएस), जयंत अपनी निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) योजना के अंतर्गत अजगुढ़ गांव के विकास में लगातार योगदान दे रही है। इसी क्रम में सीडब्ल्यूएस की सीएसआर टीम ने बुधवार को गांव के 200 जरूरतमंद आदिवासी और गरीबी रेखा से नीचे (बीपीएल) कार्डधारकों को कंबल दिए। अजगुढ़ गांव के सामुदायिक भवन में आयोजित कंबल वितरण कार्यक्रम में सीडब्ल्यूएस के महाप्रबंधक श्री एन0एल0 ज्ञानानी बतौर मुख्य अतिथि और महाप्रबंधक (सीएमसी) श्री एस0 सी0 वत्स एवं सीडब्ल्यूएस की समर्पिता महिला समिति की अध्यक्ष श्रीमती कांता ज्ञानानी बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थीं।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि श्री एन0एल0 ज्ञानानी ने कहा कि कड़ाके की ठंड में जरूरतमंदों को ठंड से बचाने हेतु एनसीएल लगातार अपने परिक्षेत्र में कंबल वितरित कर रही है और सीडब्ल्यूएस द्वारा अजगुढ़ में कंबल वितरण एनसीएल के इन्हीं प्रयासों का हिस्सा है। साथ ही, उन्होंने कहा कि सीडब्ल्यूएस वर्तमान में अजगुढ़ गांव के विकास हेतु अपनी सीएसआर योजना के तहत कई कार्य करा रही है। उन्होंने ग्रामीणों को विश्वास दिलाया कि सीडब्ल्यूएस इन सभी कार्यों को समय से पूरा कराएगा ताकि गांव के लोग जल्द से जल्द इन कार्यों का लाभ उठा सकें।

अजगुढ़ गांव की सरपंच ने कहा कि सीडब्ल्यूएस के योगदान की बदौलत उनका गांव तेजी से विकास के पथ पर आगे बढ़ रहा है, जिसके लिए उन्होंने सीडब्ल्यूएस प्रबंधन का आभार जताया।

गौरतलब है कि सीडब्ल्यूएस ने अपनी सीएसआर योजना के तहत हालिया वर्षों में अजगुढ़ गांव में विकास के कई कार्य करवाए हैं। एनसीएल द्वारा की गई उच्च कोटि की सड़क के निर्माण से लगभग 6 हजार की आबादी वाला अजगुढ़ गांव अब पूरे साल बाहरी दुनिया से जुड़ा रहता है, जिसके चलते गांव

की आर्थिक गतिविधियों में तेजी आई है। गांव में सीएसआर के तहत सामुदायिक भवन का निर्माण भी कराया गया है, जिसका उपयोग ग्रामीण विवाह जैसे विभिन्न सामुदायिक कार्यक्रमों के आयोजन में बहुतायत कर रहे हैं।

वित्त वर्ष 2017-18 के दौरान सीडब्ल्यूएस ने अजगुढ़ में निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन, गांव के शासकीय विद्यालय में बच्चों के उपयोग हेतु फर्नीचर एवं खेल सामग्री वितरण और सीएसआर ग्रामीण खेलों का आयोजन जैसे कार्य किए हैं। गांव के लोगों को साल भर विभिन्न उपयोग हेतु पानी की उपलब्धता सुनिश्चित कराने के उद्देश्य से सीडब्ल्यूएस अजगुढ़ में दो चेकडैम का निर्माण भी करा रहा है। इसके अतिरिक्त सीडब्ल्यूएस की गांव के युवाओं का रोजगार परक कौशल विकास हेतु सिलाई प्रशिक्षण केंद्र का संचालन एवं ड्राइविंग ट्रेनिंग देने के साथ गांव के शासकीय विद्यालय की बाउंड्री (दीवार) बनाने एवं खेल मैदान विकसित कराने की भी योजना है।

जनसंपर्क अधिकारी